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PO CO FEDERACJA ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH W SUWAŁKACH?

Organizacje pozarządowe potrzebują kontaktów z innymi organizacjami, przestrzeni wymiany doświadczeń, silnego zaplecza merytorycznego i organizacyjnego oraz reprezentacji w kontaktach z administracją publiczną. Przedstawicielstwo wielu dobrze działających organizacji pozarządowych może stać się nie tylko silnym i znaczącym głosem dialogu obywatelskiego, ale również wsparciem dla słabszych organizacji, które borykają się z problemami, których nie potrafią same rozwiązać. Bez silnego sektora pozarządowego nie ma szans na rozwój społeczeństwa obywatelskiego w Suwałkach. W sieci raźniej – zbudujmy ją razem! 
Dlatego zapraszamy organizacje pozarządowe mające siedzibę w mieście Suwałki do budowy wspólnej płaszczyzny współpracy, wymiany informacji i doświadczeń oraz inicjowania wspólnych działań. Chcemy, by tworzona federacja pełniła rolę rzecznika interesów organizacji, podejmując działania tam, gdzie pojedyncze organizacje są za słabe, gdzie potrzeba silnego głosu i wyrażenia wspólnego stanowiska. Działając wspólnie i mówiąc „jednym głosem” możemy budować tożsamość trzeciego sektora w Suwałkach, kreować pozytywny wizerunek organizacji pozarządowych, wypracowywać i upowszechniać standardy etyczne, budować dobre prawo oraz dobre praktyki, a także stać się partnerem dla sektora rządowego i biznesowego.
Zakładane cele federacji: wzmocnienie potencjału organizacji pozarządowych zrzeszonych w Federacji, reprezentowanie interesów III sektora, wzmocnienie udziału organizacji w kształtowaniu i realizacji polityk publicznych, integracja środowiska i konsolidacja wokół problemów, budowanie pozytywnego wizerunku organizacji pozarządowych.
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